



"СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

Форма "СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С собственности ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ

.

Регион Саратовская область

ИНН 6451425173

ОГРН 1096451001811

ОКПО 89354050

OKATO 63401368000

Расшифровка Заводской

OKATO

Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
74	Группа	Предоставление прочих видов услуг
74.40	Основной	Рекламная деятельность

Реестр недобросовестных плательщиков

"СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Арбитражная практика

Дело № А57-2410/2011 от 03.03.2011

Суд	AC Саратовской области
Истец	ООО "Социально-информационное агентство "Наш город"
Ответчик	ООО "Транспортная компания "Такси-Центр Саратов"

Государственные контракты

"СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ не участвует в государственных контрактах.

Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ в ЕГРЮЛ были произведены 22.09.2009. Компания "СОЦИАЛЬНО-ИНФОРМАЦИОННОЕ АГЕНТСТВО "НАШ ГОРОД", ОБЩЕСТВО С ОГРАНИЧЕННОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТЬЮ зарегистрирована по адресу 410049, г Саратов, просп Энтузиастов, д 52 и специализируется на Рекламная деятельность. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 6451425173, ОГРН 1096451001811, ОКПО 89354050.